



В Сочи проводится проверка по факту смерти школьника

В правоохранительные органы Сочи 1 апреля 2014 года поступило сообщение о смерти 8-летнего мальчика во время урока физкультуры. По данному факту следственным отделом по Центральному району города Сочи краевого управления СКР организовано проведение доследственной проверки. По предварительным данным, 1 апреля 2014 года в спортивном зале одной из гимназий города во время урока физкультуры ученику внезапно стало плохо и он упал с высоты человеческого роста, после чего скончался на месте. По имеющейся информации ребенку при жизни был поставлен диагноз «врожденный порок сердца». С целью установления причины смерти мальчика следователем назначено проведение судебно-медицинского исследования его тела. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/689373>